
ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRA BRANCA
Trabalhando pelo povo!

ATA DA 113 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRA BRANCA

Aos seis (06) dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às 19h30, reuniram- 
se nesta Egrégia Casa Legislativa José Florentino Sobrinho, localizada na Rua 
Manoel Claudino da Silva, n° 422, o Exmo. Sr. Presidente Eliton Teotônio Maia 
e demais vereadores: Ana Maria Florentino Pereira Nazário, Damião Romão 
Lopes da Silva, Edmilson Felix de Oliveira, Geudiano de Sousa, Joaquim 
Nazário da Silva Neto, Rômulo Oliveira Teotônio e Shirleny Francelino de 
Carvalho Florentino, exceto o vereador Manoel Murilo Dantas da Silva, que 
por motivo superior não pôde estar presente. Após verificar o quórum 
suficiente, o Presidente iniciou os trabalhos e em seguida pediu à funcionária 
desta Casa para passar o livro de ata, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade dos presentes, exceto o vereador Manoel Murilo Dantas que não 
pôde estar presente. Passando para a Pauta, foram apresentadas as seguintes 
matérias: Requerimento n° 08/2026 - “Dispõe sobre a pavimentação na 
comunidade Letreiro” da autoria do vereador Geudiano de Sousa. O 
presidente convidou o vereador para fazer a leitura do seu requerimento e, em 
seguida, concedeu um período de oito minutos até o número de cinco pares 
para falarem sobre a matéria. Não tendo nenhum orador inscrito, foi 
apresentado o Requerimento n° 05/2026 - “Requer o complemento de 
calçamento nas seguintes ruas: R. Dep. Balduíno de Carvalho, do 
cruzamento da Avenida Solidônio Leite de Oliveira até à Escola Sebastião 
Rodrigues da Silva, a R. Petronilo Epaminondas de Souza até o encontro 
da R. Manoel Pedro de Souza, a Rua Manoel Pedro de Souza, do 
cruzamento da R. Manoel Claudino da Silva até a R. Petronilo 
Epaminondas, a R. Cândido Gambarra, o cruzamento da R. Cônego Manoel 
Firmino até a R. Dep. Balduíno de Carvalho” da autoria do vereador Edmilson 
Felix. O presidente convidou o vereador para fazer a leitura do seu requerimento 
e, em seguida, concedeu um período de oito minutos até o número de cinco 
pares para falarem sobre a matéria. Não tendo nenhum orador inscrito, o 
Presidente colocou as matérias em discussão na Ordem do Dia e concedeu um 
período de cinco minutos até o número de seis pares para falarem sobre as 
matérias, começando pelo Requerimento n° 08/2026 - “Dispõe sobre a 
pavimentação na comunidade Letreiro”. Não tendo nenhum orador inscrito, 
o Presidente colocou a matéria em votação - aprovado por unanimidade dos 
presentes. Foi colocado em discussão o Requerimento n° 05/2026 - “Requer 
o complemento de calçamento nas seguintes ruas: R. Dep. Balduíno de 
Carvalho, do cruzamento da Avenida Solidônio Leite de Oliveira até à 
Escola Sebastião Rodrigues da Silva, a R. Petronilo Epaminondas de 
Souza até o encontro da R. Manoel Pedro de Souza, a Rua Manoel Pedro
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de Souza, do cruzamento da R. Manoel Claudino da Silva até a R. Petronilo 
Epaminondas, a R. Cândido Gambarra, o cruzamento da R. Cônego Manoel 
Firmino até a R. Dep. Balduíno de Carvalho”. Não tendo nenhum orador 
inscrito, o Presidente colocou a matéria em votação - aprovado por 
unanimidade dos presentes. Passando para o Grande Expediente, o 
presidente concedeu um período de dez minutos até o número de seis pares, 
para falarem sobre assuntos de livre escolha. O vereador Edmilson Felix 
agradeceu ao prefeito por ter acatado a sua solicitação e ter iniciado a limpeza 
de alguns terrenos baldios do município, cobrou novamente sobre a questão dos 
cães que estão soltos nas ruas e disse que esta Casa está a disposição para o 
que for necessário. O vereador Rômulo Oliveira agradeceu ao vereador 
Edmilson Felix por ter aceitado o seu pedido para apresentar este requerimento 
nesta Casa, e disse que, na sua opinião, não está certo trabalhar em prol dele, 
mas sim da população, informou a toda a população que todas as 
pavimentações do nosso município já estão cadastradas e estão aguardando 
somente a liberação da Caixa, em seguida, o vereador requereu verbalmente 
melhorias nesta Casa Legislativa e pediu ao Presidente que, como a Casa vai 
entrar em recesso, no próximo semestre ele coloque microfone nas mesas, pois, 
as vezes o vereador quer discutir um projeto mas não quer se dirigir até a 
tribuna, pediu também ao prefeito para que possa dar inicio à manutenção das 
estradas para evitar danos maiores. Passando para a Tribuna Popular, não há 
nenhum orador inscrito. Passando para as Comunicações, não há nenhum 
comunicado. Passando para a Explicação Pessoal, o presidente concedeu um 
período de cinco minutos até o número de cinco pares para fazerem suas 
explanações. O vereador Geudiano de Sousa parabenizou o vereador 
Edmilson Felix pelo requerimento apresentado, em seguida, fez um 
requerimento verbal solicitando a pavimentação da estrada que fica detrás do 
cemitério municipal até o encontro da rua Ardson Florentino, próximo ao Mirante. 
O vereador Joaquim Nazário agradeceu aos vereadores Edmilson Felix e 
Geudiano de Sousa pela apresentação dos requerimentos que são de extrema 
importância para o município, também parabenizou o Prefeito por ter 
disponibilizado as inscrições do Poeirão para todas as equipes que quiseram 
participar, disse que, infelizmente, só se inscreveram três equipes do nosso 
município. O vereador Rômulo Oliveira falou sobre o seu primeiro 
requerimento, apresentado no ano de 2017, solicitando que o prefeito seguisse 
a Lei Federal n° 11.770 de 2008, na qual o presidente autoriza os municípios a 
aumentar a licença - maternidade de quatro meses para seis meses, e disse a 
todos que, está apresentando esse requerimento novamente nesta Casa. Não 
havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a sessão. Eu, Damião Romão Lopes da Silva, 1o Secretário 
da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pedra Branca-PB, lavrei esta ata 
que, após lida e achada conforme, será por todos assinada.
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